

## Полицейские со станции «Москва-Рязанская» поучаствовали в организации поездки детей в лагеря

16.08.2019



Сотрудники Линейного управления Министерства внутренних дел России на станции «Москва-Рязанская» 14 августа поучаствовали в организации поездки ребят в лагеря.

Дети отправились с Казанского вокзала в Адлер. Сергей Кузнецов, представитель Общественного совета при Линейном управлении Министерства внутренних дел России на станции Москва-Рязанская, помог организовать поездку мальчиков и девочек в детские лагеря на море.

Уточним, что отдыхать поехали 140 ребят, сообщили в ЛУ МВД на станции «Москва-Рязанская».

---

Адрес страницы: <http://krasnoselsky.mos.ru/press-center/news/detail/8288077.html>

---

[Управа Красносельского района города Москвы](#)